

安徽党校报

2016年7月1日
第十二期
(总517期)

ANHUI DANGXIAO BAO
中共安徽省委党校主办 国内统一刊号 CN34-0834/(G)

省委党校组织学员和教职工集中收看学习习近平总书记“七一”重要讲话

本报讯 7月1日上午，省委党校组织学员和教职工集中收看庆祝中国共产党成立95周年大会直播实况，认真聆听了习近平总书记的重要讲话。

上午10时，在全场热烈的掌声中，习近平总书记发表了重要讲话。在近一个半小时的讲话中，省委党校学员和教职工们全神贯注地听，认真仔细地记。大家一致认为，习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、内涵丰富、思想深邃，是深入推进全面从严治党、推进党的建设新的伟大工程的纲领性文件，为做好新形势

下党和国家各项工作提供了重要遵循。讲话全面回

顾了我们党95年来团结带领中国人民不懈奋斗所走过的波澜壮阔历史进程和作出的伟大历史贡献，深刻阐述了面向未来、面对挑战必须牢牢把握的八个方面要求，通篇闪耀着马克思主义真理的光辉，对全党在新的历史起点上，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，做好党和国家各项工作，具有重要指导意义。

大家纷纷表示，要深入学习、认真领会，切实把学习讲话同学习党的理论特别是习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，深刻理解精髓要义，尤其要深刻理解不忘初心、继续前进的重大意义，

(本报记者 张笑冰)

我校举行庆祝建党95周年“两优一先”表彰大会暨党课教育活动

本报讯 6月30日，省委党校举行庆祝建党95周年“两优一先”表彰大会暨党课教育活动。省委常务副校级张岳峰出席会议。校委委员、巡视员顾党胜主持会议。副校长王正国、金乃俊、邓玉明、校委委员、教育长胡忠明，以及全体在职党员、离退休各党支部书记和获表彰的离退休老同志参加了会议。

会上，全体参会人员起立共唱《国歌》；副校长邓玉明宣读省委党校《关于表彰先进基层党组织、

优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》；校领导分别为获得省直工委和校表彰的先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者颁奖。

校党史党建教研部何翔在会上作《坚持高标准，守住底线，为推进全面从严治党保驾护航》党课学习专题辅导报告。何翔围绕“全面从严治党呼唤立德立规”，“树立‘高线’、严明‘底线’，从严治党”，“坚持高标准、守住底线，率先垂范”三个方面详细解读了“为什么要修订《中国共产党廉洁自律

准则》和《中国共产党纪律处分条例》，新修订的《准则》、《条例》的主要特点和精神实质，以及学习两个党规的重要意义”。报告语言生动，条理清晰，既有深入浅出的理论分析，又有生动典型的案例佐证，是一堂思想性很强的廉政党课，对我校广大党员干部今后深入学习贯彻《准则》和《条例》，准确把握《准则》和《条例》的精神实质，切实增强廉洁自律的自觉性和坚定性，具有十分重要的指导意义。

(张笑冰)

省委党校赴合肥合锻公司和八字岗村开展“送党课、送关怀”活动

本报讯 为推动“两学一做”学习教育深入开展，扎实推进“万堂党课下基层活动”，在纪念建党95周年之际，6月20日至21日，省委党校组织教研人员赴合肥合锻智能科技股份有限公司和六安市青山乡八字岗村开展“送党课、送关怀”活动。

在合肥合锻公司，省委党校党史党建教研部何翔副教授为全村的党员们作了题为《全面把握习近平总书记系列讲话精神的深刻内涵》专题党课。张彪围绕“充分认识学习习近平总书记系列讲话精神的重大意义”，“切实用好系列讲话精神的重点领域”、“深刻领会系列讲话的精神实质，切实转化为推动企业发展的强劲动力”三个方面，满怀激情、深入浅出地全面解读了习近平总书记系列重要讲话的科学内涵、基本观点、精神实质和实践要求。来自合肥合锻公司各条战线上的党员代表、入党积极分子共100多人参加了专题党课学习。听取党课后，党员们一致表示，张彪老师的专题党课内容丰富、主题鲜明，把党章党规、学系列讲话、做合格党员与企业发展紧密融合、无缝对接，把党的理论知识、党规党纪和党的方针政策及时送到了员工们的心坎上，让员工们在深刻认识到开展“两学一做”学习教育是全面加强基层党组织和党

员队伍建设的重要举措的同时，对于党员的先进性要求有了更加清晰具体的理解。大家纷纷表示，下一步将推动“两学一做”与自身工作实际紧密结合，努力把坚守宗旨信念和开拓创新统一起来，为推动企业改革发展不断贡献力量。

在八字岗村，省委党校党史党建教研部何翔副教授为全村的党员们作了题为《学习遵守党章，做合格共产党员》的专题党课。授课中，何翔紧扣“两学一做”学习教育活动主题，带领全体党员学党章党规、学习近平总书记系列讲话，声情并茂的讲授像涓涓细流一样滋润着每一位党员的心田，课堂气氛既轻松又热烈。广大党员们纷纷表示，何翔老师的专题党课内容活生生，举例鲜活具体，把抽象的理论变得更容易人耳、人脑、入心，让基层党员对开展“两学一做”学习教育有了更加深刻、感性的理解和认识。通过学习进一步明确了做合格党员的标准和条件，增强了扎根基层干事创业的使命感和光荣感，今后将把学习内容不断贯彻落实到基层工作中去，用实际行动诠释共产党人的先锋模范作用。

专题党课结束后，省委党校副校长邓玉明带领机关党委、组织人事处、工会等相关处室负责

员同志一起看望了省委党校下派挂职干部、八字岗村第一书记李林平，慰问当地困难党员，并送去了慰问金。

在84岁高龄、有着56年党龄的老党员云德山家中，邓玉明亲切地握着老人的手嘘寒问暖，详细了解他的身体、家庭和生活情况。当邓玉明问起云德山当年入党的情形时，老人激动万分，他从抽屉里取出珍藏30多年的老党章呈现在大家面前，深情回顾起自己的入党历程，由衷地表达了自己爱党、爱国、永远跟着党走的坚定信念，他的肺腑之言感动了在场的每一个人。在邓玉明的带领下，大家纷纷翻开手中的新版党章，“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”，“中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队……”围坐木桌，手捧党章，大家一起重温入党誓词，逐条学习党章党规，共同分享对“两学一做”学习教育的认识和领悟，场面庄重，气氛浓厚，这样一堂生动的、鼓舞人心的“党课”深深地刻在了每一名党员的心中。

左下图为张彪在合肥合锻公司上党课；右下图为何翔在八字岗村上党课。

(周桥 张笑冰 摄影报道)



全省第39、40期哲学社会科学教学科研骨干研修班毕业

本报讯 6月17日上午，全省第39、40期哲学社会科学研究骨干研修班结业式在金寨县委党校举行。校委委员、教育长胡忠明出席结业式并讲话。省委宣传部理论处、省教育厅思政处负责人，金寨县委党校负责人及哲社班全体学员参加了结业式。

结业式上学员代表作了汇报发言。

胡忠明希望学员们：一是努力成为先进思想的倡导者。要把马克思主义的立场观点方法贯穿全部工作始终，用中国化的马克思主义指导哲学社会科

学。要深入学习研究宣传中国特色社会主义理论体系以及习近平总书记系列重要讲话精神，继续推进马克思主义中国化、时代化、大众化。二是努力成为学术研究的开拓者。坚持以人民为中心的研究导向，既要“板凳甘坐十年冷”，又要深入实践求真知。要围绕省委省政府中心工作和当前我省热点难点问题进行研究创作，为党委政府决策提供参考作用，发出“安徽声音”、讲好“安徽故事”。三是努力成为社会风尚的引领者。要把社会责任放在首位，严

本期导读

- 省委党校组织学员和教职工集中收看学习习近平总书记“七一”重要讲话(1版)
- 树立党员意识，增强党性修养，奋力开创党校“十三五”改革发展新局面(1版)
- 全省党校系统扎实开展“万堂党课下基层”活动(2版)
- 深入实施五个“1+1”打造教学改革新高地(2版)
- 从长征精神中汲取“学”和“做”的力量(3版)
- 谈党章之美(4版)

张岳峰在校组织人事处和管理学教研部党支部作党课报告时强调

树立党员意识 增强党性修养 奋力开创党校“十三五”改革发展新局面

本报讯 6月30日上午，省委党校组织人事处(机关党委)和管理学教研部党支部召开“两学一做”学习党课报告会。省委党校常务副校级张岳峰为两个支部的全体党员上专题党课。组织人事处党支部书记周晓樵主持报告会。

张岳峰在报告中紧紧围绕“为什么要入党，怎样增强党性”主题，结合自身学习工作的经历和党校工作实际，对树立党员意识争做合格党员的重要意义、党员的使命责任、强化党性修养的途径，以及进一步深入推进建设创新型“三个强省”，建设美好安徽作出应有的贡献。

张岳峰指出，组织人事处、机关党委、工会和管理学教研部都是党校的重要部门，在党校的改革发展中肩负着特殊重要的职能，发挥着特殊重要的作用，希望大家要认清自身的责任和使命，在“两学一做”学习教育中，认真抓好学习，努力做好工作。

张岳峰强调，当前，党校发展正处在继往开来的新的历史时期，党校工作任务更重，使命更强，要求更严，责任更大。全校教工要在省委的坚强领导下，在校委的有力带领下，勇于担责，主动作为，不断推动党校“十三五”改革发展取得新的更大的成绩，努力为建设创新型“三个强省”，加强全省干部队伍建设培训工作作出积极贡献。

会上，校管理学教研部党支部书记罗红和组织人事处党支部书记周晓樵分别汇报了本支部“两学一做”学习教育活动开展情况。

(方伟)

全省党校系统扎实开展“万堂党课下基层”活动

本报讯 在“两学一做”学习教育中，省委党校充分发挥教研力量雄厚、党建资源丰富的优势，积极开展“万堂党课下基层”活动，同时动员全省党校系统及时跟进、参与行动。据统计，自5月初活动启动以来，全省各级党校已累计送党课下基层2000余堂，共有14万名基层党员聆听党课，掀起了“万堂党课下基层，党校党课精品”的活动热潮。

早在学习教育启动之初，省委党校就超前谋划、提早行动，举办全省党校系统“两学一做”师资培训班，安排中央党校专家教授作专题报告，培训各级党校骨干教师200多名，促进了党校教员对“两学一做”精神内涵的理解和把握，增强了做好宣讲工作的责任和能力。

“万堂党课下基层”活动启动后，全省各级党校组织一线骨干教师深入机关、社区、乡村、企业、学校，按照“五个结合”“三个讲清

楚”的要求，重点结合习近平总书记视察安徽重要讲话精神，以及党中央治国理政的新理念新思想新战略，针对不同群体特点精心备课、认真授课，广泛开展党课宣讲活动，确保党课课堂精彩、入脑入心。省委党校与中国科技大学共建马克思主义学院，选派省委党校教育长等作为双聘教师，为高校师生送去精品思想政治课，受到广大学子欢迎。

在省委党校的示范带动下，各市县党委以及企业党委党校发挥各自优势，坚持“先学后教”“先试后讲”“先点后面”，为基层干部群众、企业职工等送去高质量的理论大餐。下一步全省党校系统将结合纪念建党95周年系列活动，组织更多更好的党课进基层，扩大“万堂党课下基层”的覆盖面和影响力。同时，积极推动党章精品课程，鼓励教研员多深入一线和基层，传播党的声音、宣讲党的政策，打造党校理论宣讲品牌。

(黄圣龙)

我校开展“读党史，品经典”主题演讲比赛

本报讯 为深入开展“两学一做”学习教育，扎实推进学习型党组织、学习型机关建设，6月15日，省委党校开展“读党史，品经典”演讲比赛。省委党校校委、巡视员顾党胜，副校长邓玉明，校内相关处室负责人和部分教职工观看了演讲比赛。

比赛中，来自校内各处室的20名选手通过阅读省直工委推荐的《苦难辉煌》、《长征》、《红色的起点》、《中国共产党历史》等10本书籍，围绕“读党史，品经典”这一主题，分别以《亮剑有感》、《信仰》、《中国永远的脊梁》、《长

征精神代代相传》、《从抗战历史中汲取前行的力量》等为题，分享读书心得，畅谈学习体会，以富有表现力和感染力的语言，回顾了党的光辉历史，讴歌了党领导人民进行革命、建设和改革所取得的卓越成就，表达了自己“听党话、跟党走”的坚定信念和“热爱党、热爱祖国、热爱人民，努力成为有知识、有品德、有作为的新一代建设者”的决心与豪情。

此次活动旨在要求大家读党史、强党性、感恩党、跟党走，激发广大党员干部的读书热情，争做学习型党员。(本报记者)

我校举办“两学一做”学习教育管理网络平台建设使用培训班

本报讯 6月14日下午，省委党校“两学一做”学习教育管理网络平台建设使用培训班开班。省委党校副校长邓玉明重点传达了全省“两学一做”学习教育管理网络平台建设使用培训会议精神。要求深刻认识建设全省学习教育管理网络平台的重要意义，把握各项工作要领，切实加强组织领导。

全省“两学一做”学习教育管理网络平台建设使用培训班举办后，省委党校随即部署学习贯彻落实工作，校委专题研究落实举措，要求在培训中认真传达全省“两学一做”管理网络平台建设使用培训会议精神，把工作要求第一时间传达到我校各党支部，使基层一线的同志第一时间掌握平

台管理使用的各项工作要领。

在培训班上，邓玉明重点传达了全省“两学一做”学习教育管理网络平台建设使用培训会议精神。要求深刻认识建设全省学习教育管理网络平台的重要意义，把握各项工作要领，切实加强组织领导。

校机关党委副书记陈春雨现场解答了大家提出的相关问题。校委委员吴尹同志带领大家现场演示了全省学习教育管理网络平台的相关功能，教授大家如何上传信息、更新资料，强调注意及时登录平台以及信息报送时效等事项。

(机关党委)